
 

 

VEC: 

Vysvetlenie súťažných podkladov  – odpoveď 

 

V zmysle časti II Dorozumievanie a vysvetľovanie bod 11. Vyžiadanie, vysvetľovanie a doplnenie 

súťažných podkladov na predmet zákazky “MŠ Bánová Do Stožky – nadstavba jedálne„ vypísanej 

vo VVO č. 105/2014 pod zn. 9674-WYP dňa 2.6.2014, uchádzač týmto žiada verejného 

obstarávateľa o vysvetlenie nasledovných ustanovení súťažných podkladov: 

 

Otázka č. 1: 

Podľa súťažných podkladov bod 17. Obsah ponuky požaduje verejný obstarávateľ predložiť aj 

„Vyhlásenie uchádzača o podmienkach súťaže“. 

Žiadame o upresnenie textu, aké vyhlásenie má byť súčasťou ponuky. 

Odpoveď: 

Uchádzač predloží vyhlásenie o tom, že súhlasí s podmienkami určenými verejným obstarávateľom. 

 

Otázka č. 2: 

Vo výzve na predkladanie ponúk sa v Oddiele III. Predmet zákazky II.3 Trvanie zmluvy alebo 

lehota dodania uvádza obdobie v mesiacoch (od zadania zákazky)  

2. V zmluve o dielo Čl. III. ČAS PLNENIA v odseku sa uvádza: „1: Zhotoviteľ sa zaväzuje 

zhotoviť dielo v lehote 55 kalendárnych dní odo dňa odovzdania a prevzatia zákazky“. 

Žiadame o zosúladenie termínu na zhotovenie diela.  

Adresát: 

 

Všetkým uchádzačom 

Váš list značky/zo dňa:                             Naša značka:                              Vybavuje:                            V Žiline dňa: 

 
 10626/2014-KPRIM-ZAH Mgr. Zahradníková K. 9.6.2014 



 

 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ stanovil lehotu dodania, trvanie zmluvy a to 2 mesiace od zadania 

zákazky. 

Čl. III. ČAS PLNENIA bod 1 návrhu zmluvy o dielo ( časť súťažných podkladov B.3 

Obchodné podmienky predmetu obstarávania) znie: 

1. Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť dielo v lehote 2 mesiacov od zadania zákazky. 

 

 

S úctou 

 

 

 

 

 

        Ing. Igor Choma 

               primátor 

 

 

             

 

 

 


